
Склад 

Серратіопептидаза 10 мг (mg) збагачена інуліном, дієтична добавка 

Склад: 1 таблетка містить: активні інгредієнти: інуліну 50 мг (mg); 

серратіопептидази 10 мг (mg); 

допоміжні речовини: магнію стеарат; лактоза; opadry. 

Не містить ГМО. 

Властивості 

Комплекс серратіопептидази з інуліном як додаткове джерело протеолітичних 

ферментів, який виділений з непатогенної кишкової бактерії Serratia E15, та 

пребіотичної речовини. Серратіопептидазі властива фібринолітична, 

імуномодулююча, антиагрегантна, протизапальна, знеболююча та 

протинабрякова дії. Серратіопептидаза добре проникає в місце запалення та 

сприяє зменшенню запального процесу, вираженості болю, набряку, 

покращенню фібринолітичній активності та лізису некротизованих тканин та 

продуктів їх розпаду, сприяє зменшенню гіперемії та прискоренню проникнення 

в місце запалення антибіотиків та НПЗП. 

Серратіопептидаза сприяє зменшенню в’язкості слини та виділень з носа, 

мокротиння, тим самим полегшуючи їх виведення, покращенню стану шкіри 

при запальних шкірних захворюваннях. 

Інулін як пребіотик сприяє травленню та нормалізації кишкової мікрофлори, 

покращує бар’єрну функцію кишківника та сприяє кращому засвоєнню 

харчових речовин, вітамінів, ферментів, мінералів та мікроелементів (Mg, Cu, 

Zn, Fe, Ca, P), підвищуючи їх біодоступність, сприяє нормалізації обміну 

речовин, рівня глюкози у крові, зниженню резорбції кісткової тканини, 

пригніченню запалення. 

Таблетки РІСТА покриті кишковорозчинною оболонкою, що запобігає контакту 

серратіопептидази з агресивним середовищем шлунка та доставляє фермент 

безпосередньо до тонкого кишечника, де за допомогою інуліну підвищується 

засвоення серратіопептидази у кишківнику. 

Показання до використання 

 хірургічних захворюваннях для покращення післяопераційного стану, в тому 

числі, пластичних операцій; 

 травмах опорно-рухового апарату (переломи та вивихи, забої, дистрофії, 

розтягнення та розриви зв’язок, набряки та запальні процеси м’яких тканин), 

 запальних захворюваннях ЛОР-органів та дихальних шляхів; 

 гострих запальних захворюваннях шкірі та слизових; 



 патології органів малого тазу, запальних явищах жіночих та чоловічих 

статевих органів, запальних процесах у молочних залозах 

Спосіб застосування 

Приймати через 30 хвилин після прийому їжі. Таблетку ковтають не 

розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю рідини. Дорослим по 1 таблетці 

1-3 рази на добу. Термін споживання визначає лікар індивідуально. 

Протипоказання 

 Індивідуальна непереносимість складових компонентів; 

 діти; 

 жінки в період вагітності та годування груддю. 

Добавка містить лактозу, тому її не слід застосовувати у пацієнтів з рідкими 

генетичними хворобами, такими, як непереносимість галактози, недостатність 

лактази Лаппа або мальабсорбція глюкози-галактози. 

Застереження 

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як 

заміну повноцінного раціону харчування. Перед використанням рекомендована 

консультація лікаря. 

Не є лікарським засобом. 

Термін придатності 

36 місяців з дати виготовлення. Номер партії та кінцевий термін дії приведені на 

упаковці. 

Умови зберігання 

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла місці, в 

щільно закритій упаковці, при температурі не вище 25°С. Зберігати в 

недоступному для дітей місці. 

Упаковка 

30 таблеток в упаковці; по 10 таблеток у блістері, по 3 блістера в упаковці. 

Виробник 

Виробник: ТОВ «Технобіо», Україна, м.Харків, пров. Поштовий, 7. 

Замовник : ТОВ «Вента» ,Україна, 49000, м.Дніпро, Селянський узвіз, 3а. 



Адреса потужностей виробництва: ТОВ «Технобіо», Україна, Харківська 

область, Вільхівка, вул.Студентська, 13-А 

 


